



MAZARRON



La Sombrilla de LA VERDAD, abierta en el hotel «Playa Grande-La Meseguera»

Los primeros en acudir, el alcalde Pedro Muñoz y el consejero de Turismo

ANTONIO LOPEZ
MAZARRON

A la chita callando, pero a su debido tiempo, como suelen celebrarse los grandes acontecimientos, la Sombrilla de LA VERDAD, sin duda uno de las más populares novedades del Verano-89, acaba de instalarse en el hotel «Playa Grande-La Meseguera». Y nada más abrirla, acudieron presurosos a resguardarse a su sombra el mismísimo consejero de Turismo y el alcalde de Mazarrón. Esteban Egea se desbordó en elogios hacia el original invento, señalando que podría ser el lugar ideal para completar su restablecimiento, tras las dos intervenciones quirúrgicas sufridas. A su lado, Pedro Muñoz, el alcalde ciclista del lugar, fue el primero en predicar con el ejemplo y pedir gorras y camisetas para sus chiquillos, reservándose una para él mismo. Y es que La Sombrilla va a acoger a su alrededor a pequeños y mayores, políticos o sufridas amas de casa, pescadores o empleados de Banca, veraneantes todos de Mazarrón y su Puerto. Pero especialmente los más pequeños de la casa, la chiquillería ávida de agua y arena, podrán disfrutar durante julio y agosto de un masivo y diario reparto de obsequios, amén de

los concursos que LA VERDAD va a organizar con ellos como primeros protagonistas. Diariamente, la Sombrilla será abierta y cerrada por Eli, la bella azafata de LA VERDAD, que estará para casi todo lo que ustedes manden, incluso para recoger las sugerencias o críticas del turista, transmitiéndolas a quien corresponda. Además, la información diaria va a

estar atendida por nuestra compañera María Jesús Ruiz, periodista especialmente desplazada desde tierras castellanas, que contará al detalle todo aquello que suceda a ambos lados de la línea playera de Mazarrón, dentro o fuera de la mar salada. Así que ya lo saben, LA VERDAD estará de forma permanente allí, en mi-

dad de Playa Grande, una de las mejores y más concurridas zonas del litoral mazarronero. Antes o después del chapuzón, será obligado una visita a nuestra Sombrilla, preguntar por Eli y, con un poco de suerte, llevarse algún pequeño o gran obsequio que contribuya a pasar un mejor verano en Mazarrón. Allí les esperamos. No tarden.

El Ayuntamiento cree que ganará la batalla contra los mosquitos

Una avioneta ha fumigado 700 hectáreas del municipio mazarronero

ANTONIO LOPEZ
MAZARRON

El Ayuntamiento de Mazarrón está empeñado desde hace varios días en una cruenta batalla contra los mosquitos, de la que está absolutamente convencido de salir victorioso. Un portavoz municipal justificó la presencia del insecto señalando que es algo común a todo el litoral mediterráneo y que de ellos ni siquiera se libran los turistas de Italia o Grecia.

Sin embargo, la misma fuente reconoció que este año había en Mazarrón más mosquitos que nunca, aunque ya se había empezado a combatirlos. Para ello, se ha intensificado el tratamiento, diversificándolo en dos etapas. Primero se actuará contra la colonia de insectos y después contra sus larvas.

Así, una avioneta especialmente adaptada ha esparcido ya por los puntos estratégicos hasta cuatrocientos litros de «piratrina» un compuesto químico con el que se han rociado setecientas hectáreas del municipio mazarronero, con una dosis de cuatro litros por hectárea, el doble de la habitual, para conseguir una mayor eficacia. En fin, ya veremos quién gana.

EL MOSQUITO

El teléfono, una cruz

ANTONIO LOPEZ

Por desgracia, el director general de Telefónica no veranea en Mazarrón, ni siquiera en su Puerto. Por eso se va a librar el buen hombre de escuchar «en directo» las quejas de los sufridos contribuyentes, que desde hace días se desesperan a uno y otro lado del hilo telefónico. Porque si difícil resulta comunicar con cualquier abonado del término municipal mazarronero, facilísimo es que una vez conseguida la ardua tarea, se corte la comunicación a los pocos segundos. Las quejas del personal abundan al respecto. Mientras tanto, eso

sí, Telefónica anuncia que va a instalar en Mazarrón unas flamantes cabinas, modernas y la mar de funcionales, que no necesitarán monedas sino tarjetas para ser activadas. El no va más, vamos. Porque estamos en Europa —«la Uropa», que diría Morán—, y con el 92 a la vuelta de la esquina. ¿O no?

(Por cierto, lo que parece que sí funcionan de maravilla son los «walkie talkies» que utilizan los servicios municipales. Además de resultar la mar de cómodos, son sencillos de manejar, no

necesitan monedas ni tarjetitas de plástico, tienen un largo alcance, funcionan sin hilos aunque con pilas y, por si faltaba algo, se farda cantidad paseándose por las playas con un chismecito de esos entre las manos. Quiero decir que si al Ayuntamiento de don Pedro le sobra algún «pellizco» presupuestario, podría habilitar —en régimen de alquiler, claro— algunas docenas del chisme inalámbrico en cuestión. Sería un detalle telefónico que los veraneantes del lugar se lo agradecerían.)

de Soluciones.

- Paseo de Corvera, 66. Tel. 25 66 06
- Riquelme, 25. Tel. 21 64 64
- Merced, 2. Tel. 24 64 04
- Primo de Rivera, 8. Tel. 24 88 30